

Проверка**Прокуратура защитила права граждан в сфере жилищно-коммунального комплекса**

Сысертская межрайонная прокуратура проверила законность начисления платы за жилищно-коммунальные услуги ООО «УК «Солнечный дом». Основанием к проверке стали обращения жителей одного из многоквартирных домов по ул. Космонавтов в г. Арамили.

Установлено, что согласно проектной документации отопление в жилом доме заявителей осуществляется посредством автономной газовой котельной, расположенной на чердаке дома. Управление жилым домом осуществляет управляющая компания ООО «УК «Солнечный дом».

В нарушение Правил предоставления коммунальных услуг данная управляющая компания плату за отопление и горячее водоснабжение рассчитывала и начисляла жителям многоквартирного дома исходя из норматива потребления коммунальных услуг, утвержденных решением Думы Арамильского городского округа, что является недопустимым.

По результатам проверки прокурор внес представление директору ООО «УК «Солнечный дом» об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено в полном объеме.

Жителям многоквартирного дома произведен перерасчет, виновное должностное лицо, допустившее нарушение, привлечено к дисциплинарной ответственности.

Сысертская межрайонная прокуратура

<http://procrf.ru/news/119940-prokuratura-zaschitila-prava-grajdan.html>

Авария**Грузовой поезд смял иномарку на переезде**

В Арамили на железнодорожном переезде автомобиль попал под поезд. Грузовой состав протасил машину 150 метров, водитель погиб на месте.

ДТП произошло около 14:10. Водитель Новак выехал на красный сигнал светофора на железнодорожном переезде. Как пояснил машинист, он заметил автомобиль, начал сигнализировать, однако он продолжал движение. Правоохранители установили, что данный переезд не охраняется, шлагбаумы и заградительные препятствия отсутствуют, сообщает пресс-служба УГИБДД по Свердловской области.

На месте работают сотрудники ГИБДД, аварийная бригада железной дороги. Устанавливаются точные обстоятельства аварии и личность водителя. Известно, что в машине он был один.

Пресс-служба ГУ МЧС по Свердловской области  
Фото: ГУ МЧС по Свердловской области

**ПРЕСТУПЛЕНИЕ**
**СВЕРДЛОВСКИЕ  
СЛЕДОВАТЕЛИ РАС-  
КРЫЛИ УБИЙСТВО  
ТАКСИСТА**


Свердловские следователи совместно с сотрудниками уголовного розыска полиции раскрыли убийство 34-летнего таксиста. Как сообщает пресс-служба Следственного управления СКР по Свердловской области, тело мужчины с признаками насильственной смерти было обнаружено 15 мая 2013 года в реке Исеть в районе коллективного сада в поселке Светлый Арамильского городского округа.

Установлено, что погибший работал таксистом. По данному факту Сысертским межрайонным следственным отделом было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Через несколько дней были задержаны трое подозреваемых в возрасте от 17 до 23 лет.

По версии следствия, злоумышленники в ночь с 14 на 15 мая в городе Арамили попросили таксиста отвезти их домой. В ходе поездки, остановившись у одного из остановочных пунктов, молодые люди на почве личной неприязни избили таксиста руками, ногами и бейсбольной битой.

После этого злоумышленники поместили избитого потерпевшего в багажник автомашины и продолжили движение на данном транспортном средстве. Подъехав к реке Исеть подозреваемые снова избили мужчину, после чего скрылись на его автомобиле. Таксист от полученных травм скончался. Подозреваемые заключены под стражу, решается вопрос о предъявлении им обвинения.

Источник: <http://aktualno.ru/view2/31464>

**ВНИМАНИЕ: СКУТЕРЫ**

Наступили теплые, весенние дни, а с приходом весны на дорогах появляются мотоциклисты и скутеристы. По статистике, «хозяевами» мопедов и скутеров становятся подростки 14-16 лет, которые, как правило, в неполной мере знакомы с правилами дорожного движения и безопасным поведением на дороге.

Эти транспортные средства существенно отличаются от мотоциклов и тем более легковых автомобилей. Вот только такое отличие не снимает с водителей скутеров и мопедов ответственности и обязанности соблюдать правила дорожного движения (ПДД). Один из главных плюсов скутера и мопеда – это сравнительно недорогие и компактные средства передвижения. Кроме того, водителям обоих транспортных средств не нужно получать водительское удостоверение.

Преимущество налицо – встал с утра, привел себя в порядок, прыгнул в седло и поехал по своим делам. И в этой цепочке действий отсутствует понятие соблюдения ПДД. В связи с этим хотелось бы рассмотреть основные пункты необходимых знаний водителя скутера и мопеда: во-первых, на проезжей части таким транспортом имеют право управлять только лица, достигшие 16-летнего возраста (т.е. лица, достигшие административной ответственности). Во-вторых, ни мопед, ни скутер не имеют право выезжать на центр дороги. В соответствии с нормами ПДД эти транспортные средства обязаны двигаться только в один ряд, возможно правее. Допускается движение по обочине, если это не создаст помех для пешеходов. В соответствии с пунктом 19.5 ПДД РФ на скутерах и мопедах в любое время суток, наравне с другими транспортными средствами, должен быть включен ближний свет фар. В-третьих, водителям скутеров и мопедов также запрещается: передвигаться, держась за руль только одной рукой; перевозить пассажиров (кроме перевозки детей в возрасте до 7 лет на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подножками); перевозить груз, выступающий по ширине и длине более чем на полметра; передвигаться без мотошлема или в расстегнутом мотошлеме.

С началом сезона резко возрастает аварийность с участием мототранспорта, которая характеризуется высокой тяжестью последствий. Будьте предельно внимательны на дороге!

Также хотелось бы обратиться к родителям. Уважаемые родители! Прежде чем купить ребенку скутер или мопед, взвести все «за» и «против», обязательно проведите с ребенком беседу о правилах поведения на дороге и контролируйте, где и как он катается. Если есть возможность уберечь ребенка от опасности воспользуйтесь ею. Пусть наши дети будут веселы и здоровы! Помните самое дорогое – жизнь ребенка! Берегите ее!

Инспектор по пропаганде ОГИБДД  
ММО МВД России «Сысертский»  
ст. лейтенант полиции Юлия Ежова